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．下列项目不属于资产的是 ⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯

⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A．应收票据 B．预收账款 C．应收账款 D

．预付账款 2． 原则要求会计核算以实际发生的交易或事项

为依据，如实反映 企业 的财务状况、经营成果和现金流量。

⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（ 

） A．客观性 B．及时性 C．历史成本 D．权责发生制 3．下

列说法中正确的是 ⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯

⋯⋯⋯⋯（ ） A．会计期间分为月度、季度和年度 B．会计

主体即会计实体，指记录会计信息的会计人员 C．持续经营

假设是指 企业 在可预见的将来不会停业，也不会大规模削减

业务 D．记账本位币就是指人民币 4．下列不属于所有者权益

项目的是 ⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A．实收

资本 B．资本公积 C．盈余公积 D．长期投资 5． 是会计核算

对象的基本分类，是设定会计报表结构和内容的依据。 ⋯⋯

⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯

⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A．会计方法 B．会计要素 C．会计假设 D

．会计对象 6．下列不属于序时账薄的是 ⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯

⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A．银行存款日记帐 B．转账

日记账 C．现金日记账 D．总分类账 7．某 企业 “应付账款



”账户下设A公司和B公司两个明细帐户（期初余额均为零）

，总帐帐户月末贷款余额为800元，A公司明细账户的本月货

方发生额为零，借方发生额为5000元，则B公司明细账户月末

为 ⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A．贷方

余额800元 B．贷方余额5800元 C．借方余额5800元 D．借方

余额800元 8．从净利润中提取公积金，应贷记 科目。⋯⋯⋯

⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A．应付股利 B．公积金 C．

公益金 D．盈余公积 9 企业 用银行存款上交应交的 企业 所得

税，此项业务引起 。⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A．资产和权益同时增

加 B．资产增加、权益减少 C．资产减少、权益增加 D．资产

和权益同时减少 10．用来归集产品制造过程中发生的生产费

用、计算产品总成本和单位成本的 帐户是 。⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯

⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A．制造费用 B

．库存 商品 C．生产成本 D．主营业务成本 11．账户的对应

关系是指 。⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A

．总分类账户和明细分类账户之间的关系 B．有关账户之间

的应借应贷关系 C．资产账户和负债账户之间的关系 D．权

益类账户与所有者权益类账户之间的关系 12．下列各项中，

属于损益类账户的是 。⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A．

物资采购 B．制造费用 C．营业费用 D．生产成本 13． 账户

的结构特点是：所有的收入和支出都在期末结转至“本年利

润”账户，结转后无余额⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯

⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A．集合分配 B．集合配比

C．成本计算 D．财务成果计算 14．某企业2003年5月份生产

领用甲材料10000元，乙材料2000元，车间 管理 部门耗用甲材

料2000元，厂部 管理 部门耗用乙材料1000元，在建 工程 领用



甲材料5000元，则该月应计人“生产成本”帐户的金额为 元

。⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A．12 000 B．15 000 C．20 000 D

．14 000 15．华达公司于2003年10月12日开出一张现金支票，

对出票日期正确的填写方法是 。⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯

⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（ ） A．贰零零叁年壹拾月

拾贰日 B．贰零零叁年零壹拾月壹拾贰日 C．贰零零叁年拾

月壹拾贰日 D．贰零零叁年零拾月壹拾贰日 100Test 下载频道
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